
 

 

 

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΥΡΗΞΗΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ 

 

Ο Διαβαθμιδικός Σύνδεσμος Υδρευσης Δήμων Πύργου , Αρχ. Ολυμπίας 
και περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας προκηρύσει Δημόσια, φανερή, 
προφορική, μειοδοτική δημοπρασία για τη μίσθωση ακινήτου από τον 
Διαβαθμιδικό Σύνδεσμο Δήμων Πύργου, Αρχ. Ολυμπίας και Περιφέρειας 
Δυτικής Ελλάδας , το οποίο θα χρησιμοποιηθεί για την εγκατάσταση 
Φωτοβολταικού Σταθμού και  καλεί τους ενδιαφερόμενους να 
εκδηλώσουν ενδιαφέρον σε προθεσμία είκοσι (20) ημερών από τη 
δημοσίευση της διακήρυξης. 

Στην δημοπρασία μπορούν να λάβουν μέρος φυσικά ή νομικά πρόσωπα 
οποιασδήποτε εταιρικής μορφής καθώς και κοινοπραξίες, που έχουν 
στην κυριότητά τους ακίνητα ή είναι νομείς ακινήτων, τα οποία πληρούν 
τις προϋποθέσεις της παρούσας διακήρυξης. 

4) Στον φάκελο της αίτησης υποχρεωτικά πρέπει να αναγράφονται τα 
εξής στοιχεία: 

ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ - ΕΠΩΝΥΜΙΑ ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΝΤΟΣ 

ΠΡΟΣ ΤΟΝ ΔΙΑΒΑΘΜΙΔΙΚΟ ΣΥΝΔΕΣΜΟ ΔΗΜΩΝ ΠΥΡΓΟΥ, ΑΡΧ.ΟΛΥΜΠΙΑΣ 
ΚΑΙ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ 

ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΜΙΣΘΩΣΗΣ ΑΚΙΝΗΤΟΥ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗ 
ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΙΚΟΥ ΣΤΑΘΜΟΥ 

 

 
 
 
 

ΔΙΑΒΑΘΜΙΔΙΚΟΣ ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΥΔΡΕΥΣΗΣ 
ΔΗΜΩΝ ΠΥΡΓΟΥ, ΑΡΧ.ΟΛΥΜΠΙΑΣ 
ΚΑΙ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ 
Ταχ. Δ/νση :Μανωλοπούλου 47 (Διοικητήριο) 
                      Πύργος 
Ταχ. Κώδικας: 27131 
Πληροφορίες: Νικόλαος Κοτσώνης 
Τηλέφωνα: 2621360351 
Email : diav.synd.er@gmail.com 

               Πύργος     27/10/2021 
Αρ. Πρωτ.: 207 
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ΦΑΚΕΛΟΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ 

Οι προσφορές πρέπει να είναι πλήρεις και σαφείς. Προσφορές υπό 
αίρεση ή επιφύλαξη απορρίπτονται ως απαράδεκτες. 

 Η αίτηση, η οποία κατατίθεται εκτός του σφραγισμένου φακέλου της 
προσφοράς, 

πρέπει να αναγράφει λεπτομερή περιγραφή του προσφερομένου 
ακινήτου, τη θέση στην οποία αυτό βρίσκεται (συμπληρώνεται στο 
έντυπο της αίτησης) και να συνοδεύεται από σφραγισμένο φάκελο που 
περιλαμβάνει τα κάτωθι δικαιολογητικά:  
 1. Υπεύθυνη δήλωση ότι έλαβε γνώση των όρων της διακήρυξης τους 
οποίους αποδέχεται πλήρως και ανεπιφύλακτα. 

2. Υπεύθυνη δήλωση ότι δεν έχει μεταβληθεί το ιδιοκτησιακό καθεστώς 
του ακινήτου κατά το χρόνο υποβολής της προσφοράς, όπως επίσης ότι 
το ακίνητο  είναι απαλλαγμένο από κάθε βάρος, χρέος, υποθήκη, 
προσημείωση, κατάσχεση, διεκδίκηση, μεσεγγύηση, δουλεία, απαίτηση 
από κληρονομιά ή από άλλη αιτία, μισθωτική σχέση, απαλλοτρίωση και 
αποζημίωση από την αιτία αυτή, αμφισβήτηση, φόρους, δημόσιους και 
δημοτικούς, τέλη και εισφορές και από κάθε άλλο ελάττωμα, 

νομικό ή πραγματικό και δεν υφίσταται καμία υποχρέωση του 
Συνδέσμου για ενδεχόμενες οφειλές αυτού προς οιονδήποτε. 

3. Αντίγραφα αστυνομικής ταυτότητας είτε πρόκειται για φυσικό 
πρόσωπο είτε για 

εκπρόσωπο νομικού προσώπου. 

4. Αντίγραφα τίτλων κυριότητας του ακινήτου και πιστοποιητικών 
μεταγραφής ή καταχώρησής τους νόμιμα μεταγραμμένων στο 
υποθηκοφυλακείο ή κτηματολόγιο 

αντίστοιχα. 

5. Τοπογραφικό διάγραμμα του ακινήτου, θεωρημένο από Μηχανικό, 
με επισυναπτόμενη Βεβαίωση του μηχανικού στην οποία θα αναφέρεται 
ότι δεν υπάρχουν αυθαίρετα κτίσματα εντός του ακινήτου. 

6. Βεβαίωση Μηχανικού στην οποία θα αναφέρεται ότι το ακίνητο 
μπορεί να χρησιμοποιηθεί για τη χρήση που το προορίζει ο Δήμος 
σύμφωνα με την κείμενη νομοθεσία. 
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 6) Οι προσφορές αποστέλλονται στην Επιτροπή του αρθρ. 7 του Π.Δ. 
270/81, η οποία με επιτόπια έρευνα κρίνει περί της καταλληλότητας των 
προσφερομένων ακινήτων και συντάσσει πρακτικό. Για όσα ακίνητα 
κριθούν κατάλληλα, η ανωτέρω Επιτροπή προσδιορίζει τη μισθωτική 
τους αξία και στη συνέχεια διενεργείται η δημοπρασία 

Οι προσφέροντες δεν δικαιούνται αποζημίωσης για δαπάνες σχετικές με 
την υποβολή των φακέλων προσφοράς. 

Κανένας υποψήφιος δεν μπορεί να επικαλεστεί προφορικές απαντήσεις 
εκ μέρους της Αναθέτουσας Αρχής.  

Πληροφορίες για τη δημοπρασία  παρέχονται από το Γραφείο του 
Συνδέσμου, ημέρες Τρίτη και Πέ,πτη  και ώρες. 11:00 -13:00  Διεύθυνση 
Mανωλοπούλου 47, Διοικητήριο.  Τηλέφωνο. 2621360351. Email 
diav.synd.er@gmail.com 

Αντίγραφο της διακήρυξης χορηγείται ή αποστέλλεται στους 
ενδιαφερόμενους ύστερα από αίτηση που υποβάλλεται στην παραπάνω 
διεύθυνση μέχρι  15/11/2021. 

 

 

 

 

 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ 

 

ΚΟΤΣΩΝΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ 
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